

MTSZSZ HÍRLEVÉL

www.mtszsz.hu

Heti hírlevelünkben aktuális hírekről, információkról, eseményekről és egyéb érdekességekről tájékozódhatsz. További információkért keresd fel weboldalunkat: www.mtszsz.hu



WWW.MTSZSZ.HU

**TAGSÁGI ELŐNYÖK
CSUPÁN EGYETLEN
KATTINTÁSRA**

KATTINTS! →

ÉN IS TAG LESZEK!

Heti híreink

Létrejött a bérmegállapodás a SIIX Hungary Kft.-nél

Több tárgyalási fordulót követően létrejött a bérmegállapodás az MTSZSZ és a nagykőrösi SIIX Hungary Kft. vezetése között. A megállapodásnak köszönhetően a munkavállalók 11,6 % béremelésben részesülnek, emellett a cafetéria összege a duplájára emelkedik.



Megbeszélést tartottak az MTSZSZ Cargo mozdonyvezetők szervezetének ügyvivői

A résztvevők tájékoztatást kaptak az ágazatot érintő problémákról, és meghatározták a Tagszervezet érdekvédelmi céljait. Áttekintették a bér és foglalkoztatáspolitikai kérdéseket, kiemelték a kollektív érdekvédelem fontosságát, fókuszba helyezték a munkavállalók foglalkoztatását és munkakörülményeit javító intézkedések kidolgozását, végrehajtását. Ennek

keretében felmérik és értékelik, - a munkavállalók véleménye alapján - mely területen szükségesek a változások.



Folytatódtak a tárgyalások a Volános érdekképviseltekkel

A MÁV-START és a Volánbusz vállalat integrációja továbbra is napirenden van, amelynek pontos időpontja még nem ismert. Az MTSZSZ és több a Volánnál működő érdekképviselő időben felismerte, hogy csak együtt lehet a munkavállalók érdekeit hatékonyan képviselni az integrációt követően, ezért már február közepén együttműködési megállapodás jött létre. Ennek jegyében, az elmúlt héten is egyeztetést tartottunk, ahol az érintett vállalatok Szervezeti és Működési Szabályzatai, valamint a kollektív szerződések lényeges pontjai kerültek megbeszélésre.



Jelentős szervezeti átalakulás előtt a MÁV pályavasúti szervezete

Várhatóan 2024. július 1-jével a MÁV Zrt. Szervezeti és Működési Szabályzata megváltozik. A forgalmi csomóponti főnökségek megszűnnek, illetve pálya és TEB szakaszok kerülnek összevonásra. Az állomásfőnökségek megmaradnak, de számuk csökkenni fog. Az átalakítások során csökken a vezetői pozíciók száma, ugyanakkor emelkedik az egy vezető alá tartozó beosztottak aránya.



Ne hagyd elveszni az adód 1 %-át! Segíts, hogy segíthessünk!

A Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítvány célja az MTSZSZ váratlan és nehéz élethelyzetbe kerülő tagjainak támogatása. Kérjük, hogy támogasd Te is adód 1 %-ával a Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítványt. Segíts, hogy segíthessünk!

Adószámunk: 18647615-1-42



Kérjük, **1%-ával**
Ön is támogassa

**a Mérnökök és Technikusok
Egymásért Alapítványt!**

Adószámunk:

18647615-1-42

Szakszervezetünk látogatást szervez a Parlamentbe

Érdekel a Parlament története, valamint az épület legszebb részei? Szeretné látni a Felsőházi üléstermet, a Kupolacsarnokot, vagy a Díszlépcsőházat?

Az MTSZSZ látogatást szervez a Parlamentbe, 2024. június 3-án 14:00 órától, amelyre jelentkezni a <https://mtszz.hu/hirek/latogatas-a-parlamentben> oldalon lehetséges vagy a +36 1 511 1804 telefonszámon. A részvétel költsége 500 Ft / fő.



Nagy szeretettel ajánlom figyelmébe egyik legkedveltebb előadásunkat, a Monte Cristo grófja musicalt.

Az előadás premiere nagyjából egy évvel ezelőttre tehető és azóta töretlen sikernek örvend, gyakorlatilag minden korosztály körében.

Szerelem, intrika, bosszú, szenvedély – minden együtt ebben a musicalben, ahogy Alexandre Dumas örökérvényű regényében is.

Edmond Dantes kalandokban gazdag története a rabságtól a gazdagságig, igazi musical dallamokkal fűszerezve. Az előadás zenéjét, valamint a dalszövegeket **Szomor György** nevéhez köthetjük.

Olyan slágerek csendülnek fel a két felvonás alatt, mint például: *Az őrült karnevál*, *Az esővé vált könnyek*, *Egy árny*, *Még egy perc* vagy éppen a *Fordult a kocka*. Garantáltan mindenki dúdolni fogja őket az előadást követően is!

Kedves Partnereinknek pedig egy igazán jó ajánlattal kedveskedünk:
30% kedvezményt
biztosítunk az alábbi előadások jegyáraiból:

[június 11. \(kedd\) 19:00](#)

[június 12. \(szerda\) 19:00](#)

[június 13. \(csütörtök\) 19:00](#)

[június 14. \(péntek\) 19:00](#)

[június 16. \(vasárnap\) 19:00](#)

Kedvezménykód: montecristo30

(a kedvezmény [online](#), a jegyek kosárba helyezése után érvényesíthető)

***Jegyek korlátozott számban érhetőek el! A kedvezmény a VIP
árkategóriára nem érvényesíthető!**





Ha még nem vagy MTSZSZ tag, lépj be hozzánk!

BELÉPEK

Abban az esetben, ha válaszolni szeretnél erre az e-mail-re, akkor az mtszz@mtszz.hu-n megteheted.